
Ismeretterjesztő foglalkozások a 
balatoncsicsói iskolásoknak az internetezésről

Január 16-án kezdődött  az az 5 x 2 órás foglalkozássorozat,  amely során a balatoncsicsói 
általános iskoláskorú gyerekek megismerkedhetnek az internetezés előnyeivel, veszélyeivel, 
érdekességeivel.

Mindenki érdeklődően figyel és intenzíven gyakorol a foglalkozásokon

A programot a  Balatoncsicsói  Német Kisebbségi Önkormányzat  szervezi,  Scher  Zoltán és 
Hollósy Szabolcs tartják a foglalkozásokat,  amelyek a Balatoncsicsói Faluházban található 
eMagyarország  ponton  és  a  Nivegy-völgyi  Általános  Iskola  számítástechnika  termében 
kerülnek megrendezésre.

Beleéléssel csinálják 



Az előadásokon a  gyerekek  megtanulják,  hogy az  interneten  található  információk  között 
válogatni kell, gyakorolják a hatékony keresést, a keresett információhoz való gyors eljutást. 

Fontos,  hogy  amit  megtalálnak,  azt  fel  is  tudják  használni:  megtanulnak  szövegrészeket 
kijelölni, azokat szövegszerkesztőbe illeszteni, majd elmenteni. Képet kapnak a számítógép 
merevlemezén történő tudatos adattárolásról és kezelésről, gyakorolják annak módjait.

Internetes audio-vízuális tananyagokat, oktató és ügyességi 
játékokat ismernek meg, csengőhangokat töltenek le, közben 

              magabiztos rutint szereznek a „netezés” terén… 

Fontos, hogy a gyerekek az olvasással  egy időben ismerhessék meg a számítógépet  és az 
internetet, ugyanis Európában komoly hangsúlyt fektetünk az elektronikus kapcsolattartás és 
az e-ügyintézés népszerűsítésére, széles körű elterjesztésére.

Jelen korunk információs társadalmába való hatékony beilleszkedésük alapfeltétele, hogy a 
számítógépet könnyedén kezeljék, olyan eszköz legyen a kezükben, melynek használata nem 
okoz  nehézséget  számukra  a  tanulás,  szórakozás,  később  a  munka,  az  ügyintézés  és 
kapcsolattartás folyamán.

Azt örömmel tapasztaljuk, hogy a gyerekek számára ez az egész magától értetődő, könnyedén 
felfogható és szórakoztató időtöltés, melyből nekik sosem elég, hát engedjük nekik!

Scher Zoltán és
Hollósy Szabolcs
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